

闵行区浦锦街道综合行政执法队：党建引领共商共治，助力街区治理提质增效

闵行区浦锦街道全力构建共建共治共享的街区治理模式，将党建引领作为优化街区治理的核心策略。浦锦街道综合行政执法队积极发挥牵头作用，成功推动了“浦锦路路管会”与“江园路路管会”的成立。在街区党组织、职能部门与属地居委的协同指导下，路管会有效汇聚自治力量，显著提升了街区治理效能。



廊道照明设施损坏后，路管会联合街道综合执法队、街区党组织和物业进行实地排查，制定并实施了修复方案，使照明设施迅速恢复正常。此举不仅解决了商户的实际困难，更增强了街区党组织和路管会的凝聚力与影响力。

搭建平台，解决治理难题 在江园路路管会首次协商会议上，商户代表针对广告招牌、市容环境、垃圾分类等问题进行了深入研讨，并讨论出了有效的解决办法；针对台风致广告招牌损坏的问题，明确了维修责任方与方案，规范了招牌设置，同时对违规广告作出了清理要求，维护了街区整洁美观。

广泛动员，促进联动增效 在党建引领下，路管会作为关键平台，与街道职能部门、商户、物业及周边资源紧密联动，激发了各方参与治理的积极性。此外，浦锦街道综合执法队还与路管会积极配合，通过走访商户、发放消防安全隐患告知书、协助督促整改等方式，提升了商户经营的安全保障。

未来，浦锦街道综合行政执法队与街区路管会将进一步凝聚治理力量，丰富议事形式，推动街区自我管理与服务，实现街区治理长效常态化，持续提升治理的精细水平，打造更加和谐美好的街区环境。

看见“每一个”生长的力量 嘉定区桃园幼儿园开展“小桃杯”教学节系列活动

近期，嘉定区桃园幼儿园开展了一场名为“小桃杯”的教学节系列活动。这场以“看见‘每一个’生长的力量”为主题的盛会，旨在深化教师们观察、倾听、互动和反思的能力，从而提升他们在课程设计和实施上的领导力与反思能力。

去年11月29日，幼儿园以“课程赋能，遇见共生的力量”为主题，开展“小桃杯”教学节暨桃园幼儿园学前教育集团研讨活动，顺利拉开了本次教学节的序幕。活动中，大班语言活动《齐天大圣》激发了幼儿对经典人物的深入理解，小班艺术活动《挠挠小怪物》则通过有趣的音乐情境，帮助幼儿体验节奏与韵律的乐趣；在课程故事分享环节，教师们记录了幼儿在探索活动中的创造性行为和成长轨迹，如在建构游戏中激发幼儿想象力与解决问题的能力，通过沙水游戏展现幼儿的坚持与团队合作精神。观摩后，桃园幼儿园业务副园长李之蔚以及各区、校级骨干教师组织各成员单位教师代表聚焦活动现场，以“自由论坛”的形式进行了互动交流。



互动成长

在接下来的6场“小桃杯”教学节之互动成长篇中，幼儿园多位骨干教师和青年教师带来了精彩的课堂教学展示，不同年龄段的教学活动各具特色，展现了教师们的创新设计和对幼儿需求的精准把握，也生动地诠释了课程赋能对幼儿发展的积极作用。活动期间，多位教育专家对教学节给予了高度评价，并着重从“赋能”与“共生”的角度提出了进一步发展的方向。此外，专家们还特别强调，应在课程实施中关注幼儿活动的过程性还原，并通过灵活调整生成与预设的关系，帮助幼儿实现更有意义的学习。

倾听理解

在两场“小桃杯”教学节之倾听理解篇活动中，青年教师分享了多个学习故事，教师通过倾听幼儿的想法，提供支持和资源，鼓励他们发挥想象力和创造力，实现了经验和能力的双重提升，同时也进一步促进了教师倾听、理解、互动和反思的能力。

反思进步

为了激活教师的内驱力，提高保育教育过程质量，形成协同学习、相互支持的教研氛围，桃园幼儿园还组织了两场“反思进步”活动，主要围

绕教育部门“基于实证”的教研子项目研究，探讨在实际教学中如何更好地支持幼儿发展。教师们结合真实教学片段，从幼儿需求出发，深入探讨了表演游戏、自由建构等活动中的互动策略与实施效果，并重点聚焦“真问题、能对话、有实效”，阐述了自己对参与本次活动的思考。

作为本次活动的重要参与者之一，桃园幼儿园学前教育集团理事长吴婷用“更实证、更开放、更关注师幼共同体”表达了参与本次活动的感受，同时她表示，教研问题的收集背后是教师对核心问题的审视、对幼儿的细致观察。她寄语每位教师要进一步追随每一个儿童的发展轨迹，认为本届“小桃杯”教学节是一次全面的课程分析以及对教师专业发展的一次诊断。此外，她激励桃幼教师“尝试链接”——链接课程、经验与情感；“不断学习”——始终不断地学习观察与倾听；“享受变化”——勇于面对各类挑战。

此次“小桃杯”教学节不仅为教师们提供了交流与学习的平台，也进一步促进了教育理念的实践与创新。未来，桃园幼儿园将继续以幼儿为中心，探索课程赋能与教师成长的更多可能，为每一个孩子创造更加丰富多彩的成长环境。

“林长制”进校园，共筑绿色万祥新未来

为营造人人知晓林长制、人人参与林制的良好氛围，近日，浦东新区万祥镇林长办走进万祥学校，开展了以“推深做实林长制，绿美万祥林长治”为主题的宣传活动。此次活动旨在提高学生对林长制工作的知晓度，在学生心中播下绿色的种子，让“小林长”成为全面推行林长制和绿美万祥生态建设的传播者、倡导者和践行者。



在“争当万祥优秀小林长”互动环节中，镇林长办工作人员通过趣味问答和有奖竞猜的形式，围绕“林长是什么”“林长管理什么”等问题，向同学们普及了林长制的相关知识。活动中，工作人员介绍了万祥镇近年来在林长制机制运行、基层基础建设、国土绿化、野生动植物保护及森林灾害防控等方面取得的成效，还讲解了镇内主要林木种类、野生动物种类及森林资源保护知识。

工作人员通过讲述绘本故事《荷花和丹顶鹤》，引发了同学们对人与动物关系的思考，激发了他们保护野生动物的意愿，也在孩子们心中埋

下了感知生命的种子。

近年来，万祥镇林长办以“林长制+”系列活动为载体，不断壮大林长制工作的群众基础。此次活动进一步增强学生的森林资源保护意识，引导他们主动争当“小林长”，让“推行林长制，守护绿水青山”的理念根植于心。通过教育一个学生、带动一个家庭，进而影响整个社会，营造全社会参与林长制工作的良好氛围，以全民参与助推“林长治”，共同绘就万祥镇绿色发展的美好蓝图。

旺销季来袭，为新年穿搭添彩 红豆舒适男装多点开花、热力十足

浓浓的年味拉开了“春节经济”的大幕，零售市场也迎来了一年中最令人振奋的旺销季。在这个热度持续升温的市场中，红豆舒适男装多点开花、热力十足，冬季新品热销，在新春之际拿下“开门红”。全国范围内各大门店掀起了舒适消费热潮，客流量与销售额双双攀升，持续保持强劲的增长态势。

走进红豆舒适男装门店，羽绒服、毛衫、大衣、衬衫等服装品类琳琅满目，各式舒适新款一应俱全。陈先生正在店内精心挑选羽绒服，以备过年之需，保暖和舒适是他选购的标准。“每逢年关，我都会来红豆男装挑选新衣，衣服品质有保障，今年这里的衣服不仅款式更加丰富，设计也更加时尚了。”

提到新年，首先想到的是温暖和

团聚。一份好的新年礼物，要寓意美好，更要传递心意，红豆舒适男装特别推出了“舒适新年礼”，传递对新年的美好祝福，为用户打造全维度的舒适体验。它不仅是一份舒适的陪伴，更蕴含着在新的一年里带来能量与好运的希望。

“舒适新年礼”囊括羽绒服、毛衫、裤子等冬日必备单品，让顾客无需费心搭配，整套购买更加省心省力，一站式备齐新年战衣。其中，红豆新年限定羽绒服凭借独特的设计脱颖而出，这款羽绒服采用象征喜庆与希望的“新年红”色调，承载着美好的新年祝愿，以时尚外观和保暖性能，成为了新年礼的热门之选，为新年穿搭添彩。

岁末年初的交替之际，红豆舒适男装在无锡、南京等地相继开展了多



场明星探店活动，受到了广大粉丝及消费者们的热烈欢迎。在首场路演活动中，当地市民齐聚无锡荟聚中心，与红豆舒适男装一同迎接新年。活动现场，一场“舒适秀”轮番上演，模特身着红豆男装舒适新品演绎冬

季穿搭，让观众们大饱眼福。一日店长郭品超助阵，与现场观众热情互动，分享自己的新年穿搭灵感，为门店吸引了大量人气。

喜迎新春，红豆舒适男装全面铺展新年广告，强势登陆各大核心商圈与地铁站，携手代言人林更新，共贺新春佳节。在人来人往的地铁站和交通枢纽，红豆舒适男装通过立柱、大屏、灯箱等形式，构建起一道道独特的风

景线，林更新身着红豆新年限定羽绒服惊艳亮相，用一抹红色点亮深冬，营造了浓厚的新年氛围。

新年新气象，红豆舒适男装全新门店形象“舒适红豆店”正式启幕，该店坐落于南京万象天地，标志着红豆男装进军南京高端商圈迈出重要一步。红豆舒适男装以新一代形象登场，定义男装新物种，重塑男士服装购物体验。红豆男装还将继续深耕核心商

圈，拓展更多高端市场，为更多消费者带来优质的男装产品和服务。

随着新年的到来，红豆男装在舒适男装赛道上持续发力，不断提升产品力和营销力，从情感层面深度地参与到消费者的新年场景中，各类新品更是受到了消费者的热烈欢迎。红豆男装正通过一系列创新举措和精准布局，以蓬勃的态势点燃市场的热度，全力奋战开门红。

春田